
Van: Kampman, Luis <l.kampman@almelo.nl>  
Verzonden: zondag 25 januari 2026 17:20 
Aan: Miny Vogelgsang <m.vogelgsang@almelosociaal.nl>; Cosbo AlmeloSociaal 
<cosbo@almelosociaal.nl> 
Onderwerp: Re: Speerpunten St. COSBO Almelo 

  

Geachte Cosbo,  

Hierbij onze antwoorden.  

De vijf vragen: 

Speerpunt 1, Wonen en zorg. 

Vindt u ook dat er zo’n wooncoach moet komen? 

Antwoord 1: Wij van Lokaal Almelo Samen staan pal achter onze ouderen. Daarom staat 
in ons verkiezingsprogramma dat we ervoor willen zorgen dat Almelose ouderen zo lang 
mogelijk mee kunnen doen in de maatschappij. Wij willen dat er duizend woningen 
bijgebouw worden specifiek voor senioren en het ondersteunen van Knarrenhofjes, 
zodat er voldoende passende opties zijn. Een wooncoach die ouderen helpt bij het 
oriënteren op hun woonsituatie, aanpassingen of een eventuele passendere woning 
zien wij positief tegemoet, mits daar in Almelo behoefte aan blijkt te zijn 

Speerpunt 2, Mobiliteit. 

Vindt u ook dat de binnenstad op deze manier bereikbaar en toegankelijk moet zijn? 

Antwoord 2: Wij van Lokaal Almelo Samen onderstrepen deze visie volledig, zeker als 
het gaat om senioren die veilig en zelfstandig de binnenstad willen bereiken en 
bezoeken. In ons verkiezingsprogramma staan concrete maatregelen zoals twee 
bewaakte fietsstallingen in de binnenstad met laadfunctie voor elektrische fietsen, en 
bij alle projecten in de openbare ruimte extra focus op toegankelijkheid, denk aan 
schone, egale straten en drempelloos winkelen met rollator of scootmobiel. Ook willen 
we alle gemeentelijke loketten fysiek en digitaal goed bereikbaar houden, zodat 
informatie over hulpmiddelen en voorzieningen snel beschikbaar is. Zo maken we de 
binnenstad echt voor iedereen toegankelijk. 

Speerpunt 3, Weerbaarheid en veiligheid. 

Vindt u ook dat senioren ondersteuning moeten krijgen bij het omgaan met digitale 
diensten en bij de bescherming tegen criminaliteit in deze sfeer? 

Antwoord 3: 



Wij van Lokaal Almelo Samen vinden absoluut dat senioren ondersteuning moeten 
krijgen bij het veilig omgaan met digitale diensten en bij bescherming tegen digitale 
criminaliteit. Veiligheid, fysiek én digitaal, is topprioriteit. In ons verkiezingsprogramma 
staat daarom dat we met schoolbesturen een campagne over digitale veiligheid willen 
opzetten, zowel op scholen als in wijkcentra. Wij vinden het belangrijk dat ouderen hier 
actief bij betrokken worden, zodat zij met meer kennis en vertrouwen online kunnen zijn. 
We ondersteunen bestaande loketten en initiatieven, waaronder in de bibliotheek, en 
houden alle gemeentelijke loketten goed bereikbaar voor informatie en cursussen. 

Heeft u nog opmerkingen bij de overige items uit onze speerpunten? 

Antwoord 4:  

Het zijn goede speerpunten waar meer aandacht voor nodig is in een samenleving die 
aan het vergrijzen is. 

Heeft u nog andere ideeën over hoe de positie van senioren in Almelo kan worden 
verbeterd? 

Antwoord 5: Wij van Lokaal Almelo Samen hebben nog enkele concrete ideeën om de 
positie van senioren in Almelo te verbeteren. Zo willen we onderzoeken of de gemeente 
een eigen zorgorganisatie kan oprichten specifiek voor onze inwoners, inclusief 
ouderen. Daarnaast stimuleren we programma’s die senioren helpen met bewegen, 
ontmoeten en actief meedoen in de samenleving. Tot slot moeten zorgaanvragen 
mensgericht en efficiënt worden afgehandeld, zodat ouderen snel de ondersteuning 
krijgen die ze nodig hebben. 

  

Met vriendelijke groet,  

Louis Kampman  

 


